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■　次の⃞Ⅰ・⃞Ⅱの問いに答えなさい。

⃞Ⅰ　ジャガイモは，地下の茎にデンプンがたくわえられてできたイモから芽が出て成長し，新しい

個体をつくることができます。また，種子をまいて育てても，個体をつくることができます。次

の問いに答えなさい。

Ａ
Ｂ

花粉

種子

成長

ＣＤ

⑴　下線部のようなからだの一部から新しい個体をつくる生殖を特に何といいますか。答えな

さい。（　　　）

語群 精細胞 卵細胞 胚

a n 2n n

b n n 2n

c n 2n 2n

d 2n 2n n

⑵　互いに形質の異なる染色体数 2nのジャガイモAとBがあ

る。このとき，Aのめしべの柱頭に Bの花粉が受粉し，精細

胞と卵細胞が受精し，細胞分裂を繰り返して胚になり種子が

できた。この種子から育ったジャガイモをCとする。また，

Aにできたイモから育ったジャガイモを Dとする。精細胞

と卵細胞と胚の染色体数を正しく表しているのはどれか。a～dの語群より選び，記号で答えな

さい。（　　）

Ａ

Ｄ

Ｂ

Ｃ

⃞Ⅱ　図はイネ，バッタ，カエル，ヘビの 4種の生物の個体数の関係を模

式的に表したものである。次の問いに答えなさい。

⑴　食物連鎖のつながりは，食べる動物が 1種類以上のものを食べる

ことにより，複雑に入り組んだ関係となっている。この複雑なつな

がりを何といいますか。答えなさい。（　　　）

⑵　次の①～③の答えの組み合わせとして正しいものを，次のア～カから選び，記号で答えな

さい。（　　）

①　生物Dは，食物連鎖の中で自ら有機物を作ることができることから，何と呼ばれるか。

②　生物Dに対し，生物 A～Cはまとめて何と呼ばれるか。

③　生物Bが何らかの原因によって個体数が著しく減少すると，生物A，Cはどのように変化

すると考えられるか。
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語群 ① ② ③生物 A ③生物 C

ア 生産者 消費者 増加する 減少する

イ 生産者 分解者 減少する 増加する

ウ 生産者 消費者 減少する 増加する

エ 生産者 分解者 増加する 変化しない

オ 消費者 生産者 変化しない 増加する

カ 消費者 分解者 変化しない 減少する
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